

Consultas Realizadas

Licitación 445362 - ADQUISICION DE PANEL DIGITALIZADOR DE RAYOS X PARA EL POLICLINICO MUNICIPAL

Consulta 1 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2025
Favor aclarar a qué equipo hacen referencia: ¿Panel Digitalizador de RX c/ Impresora Láser p/placas radiográficas O CR??, ya que las especificaciones técnicas presentadas no concuerdan.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Remitirse a la adenda de la Versión 2 publicada en el SICP.		

Consulta 2 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2025
En las especificaciones se solicita chasis con dos medidas y de fósforo, lo cual corresponde a un sistema CR, no a un panel digitalizador (DR). Favor aclarar a qué equipo hacen referencia exactamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Remitirse a la adenda del Versión 2 publicada en el SICP.		

Consulta 3 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2025
Los paneles de los digitalizadores (DR) pueden presentarse en 2 o 3 medidas; sin embargo, normalmente se utiliza una sola medida, 35 x 43 cm, que permite realizar estudios de partes grandes y pequeñas indistintamente. Por lo tanto, se solicita confirmar si el requerimiento corresponde efectivamente a un panel digitalizador (DR) o a un sistema CR con chasis de fósforo, ya que las especificaciones no coinciden.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Remitirse a la adenda de la Versión 2 publicado en el SICP.		

Consulta 4 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2025
Los paneles digitalizadores (DR) utilizan una capa centelleadora que absorbe los rayos X. Los materiales más empleados son el oxisulfuro de gadolinio (Gadox) y el yoduro de cesio (Cesio). En este sentido, se aclara que no se utilizan pantallas de fósforo, las cuales son propias de los sistemas CR. Por lo tanto, se solicita confirmar si el requerimiento corresponde a un panel digitalizador (DR) o a un sistema CR con chasis de fósforo, ya que las especificaciones presentadas no son coincidentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Remitirse a la adenda de la Versión 2 del PBC publicado en el SICP.		

Consulta 5 - DOCUMENTOS

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2025
<p>Donde dice:</p> <p>Demostrar la experiencia en la venta de bienes objeto de la presente convocatoria a Instituciones Públicas y/o Empresas Privadas con facturaciones de ventas, y/o contratos por un monto equivalente al 50 % del monto total de la oferta, dentro de los años:2022,2023,2024.</p> <p>Solicitamos a la convocante que la especificación se modifique de la siguiente manera:</p> <p>"Demostrar experiencia en la venta de equipos médicos a instituciones públicas y/o empresas privadas, mediante facturaciones de ventas y/o contratos por un monto equivalente al 50 % del monto total de la oferta, correspondiente a los años 2022, 2023 y 2024."</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones publicado en el SICP.		